
Árva Csilla 

Franciaország – Quimper 

Tanulmányi kirándulás 

 

2014. 04. 05. 

  2014. április 5-én éjjel 3 órakor indultunk Szegedről transzferrel a budapesti 

repülőtérre. A gépünk 6:20kor indult Párizsba a Charles de Gaulle reptérre. 9:10-re 

érkeztünk meg Párizsba ahonnan busz vitt minket az Orly repülőtérre. 2 óra késéssel 

indult a gépünk Quimperbe, ahol eső és köd fogadott minket. Az igazgatónővel, Ivettel 

találkoztunk először, majd csatlakozott hozzánk Marie Guillou, aki az ott 

tartózkodásunk alatt foglalkozott velünk. Elmentünk a lakásra. Hármunknak teljesen 

megfelelő volt. Felszereltségében is tökéletes volt. A lakásunk a főutcában volt, 

gyönyörű környéken laktunk. Nagyon elfáradtunk a nap végére, kimerített minket az 

utazás és a repülőtéren való várakozás, alig vártuk, hogy lepihenhessünk, de erre 

várnunk kellett, mert meghívást kaptunk Ivetthez vacsorára. Az előétel bagett volt 

tonhalpástétommal és rákgolyócskák. A főétel kuszkusz volt zöldségekkel és 

húsgombóccal, a desszert pedig csoki torta. Késő este értünk vissza a lakásra. Az első 

este még nem aludtunk jól, furcsa volt az új környezet és a klíma.  

Párizs felé 

 

 

 



Charles de Gaulle 

 

 

 

Repülőtér Quimperben  

 

 

 

 

Lakásunk:  



 

 

Rue Kereon 11. 

2014. 04. 06. 

  Reggel kipakoltunk a bőröndünkből és elindultunk felfedezni a környéket. Délután 

eljött Marie és elmondta a gyakorlattal kapcsolatos fontos információkat és 



felosztottuk, hogy ki melyik helyen fogja letölteni a gyakorlatát. Mind a hárman külön 

gyakorlati helyre kerültünk. Marie mindhármunknak megmutatta a gyakorlati helyét, 

közel voltak, gyalog 10 percre körülbelül. A kis túra után elköszöntünk Marietól és 

hazafelé menet beültünk egy palacsintázóba. Nutellás palacsintát ettünk. Nagyon 

drága volt, 3 euro, de nagyon finom. 

 

 

 

2014. 04. 07. 

  Ma volt az első gyakorlati napunk. Mindhárman izgatottan és kissé félve indultunk el. 

A gyakorlatomat egy óvodában, a St Joseph-ben töltöm. A csoportomban 2-3 éves 



gyerekek vannak. A két óvónő Estelle és Daniell, nagyon kedvesek. Estelle beszél 

angolul egy kicsit, Daniell egyáltalán nem, de gesztusokból megértjük egymást. 

Mindenki nagyon kedves és segítőkész. Próbálják elmagyarázni, hogy ott mi hogyan 

működik. Az ő rendszerük teljesen más mint Magyarországon. A gyerekek rendkívül 

aranyosak és kedvesen fogadtak. Érdeklődve jöttek oda hozzám és kérdezték a nevem. 

Estelle elmagyarázta nekik, hogy én nem beszélek franciául és Magyarországról 

érkeztem. Az első nap érdekesen telt, meg kell szokni, hogy mindenki franciául beszél 

vagy angolul.  

Megkaptam a napirendet: 

8:30 – előkészíteni a termet mire a gyerekek megérkeznek 

9:00 – segíteni a feladatokban az óvónőnek  

10:35 – játék az udvaron, vigyázni a gyerekekre 

11:05 – segíteni a teremben zajló feladatokban 

11:30 – elvinni a gyerekeket megebédeltetni 

12:45 – szünet 

13:15 – játék az udvaron 

13:30 – a gyerekek alszanak, rendbe tenni a termet, vigyázni a gyerekekre 

15:20 – a gyerekek felébrednek, játék az udvaron 

15:50 – tevékenység a teremben 

16:35 – a gyerekek mennek haza, rendbe tenni a termet 

 

 

A terem és a csoport:  



  



 

2014. 04. 08. 



  Reggel fél 9-re mentem az óvodába. Minden reggel, amikor a gyerekek megérkeznek, 

felragasztják a képüket a nevük fölé. Nem mindenkinek sikerül a megfelelő helyre tenni 

a képet, de a legtöbben nagyon ügyesek. 

 

Miután a szülők elmentek, mindenki leül a helyére. Felírják az aznapi dátumot, 

megszámolják, hányan vannak és kik a hiányzók. Ezután mindenki elmegy mosdóba. A 

gyerekeket egyszerre viszik ki, nem csoportokban, mint itthon. Ez nem épp előnyös, 

mert 27 gyerekre egyszerre figyelni nagyon nehéz és mivel még kicsit, nem tudják 

sokszor, hogy hol a határ a játékban és véletlen kis balesetek születnek.  

  Majd egyéni foglalkozás következik. A nagyobbak külön feladatot kapnak, ahol 

számolni kell vagy betűket felismerni. A kisebbek játékkal foglalják el magukat. 

 

 



 



  Az udvaron folytatódik a játék. Általában fél órákat töltenek kint. A terembe 

visszaérve mindenki leül és verseket, dalokat tanulnak. Majd fél 12-kor ebédelni 

mennek.  

 

  Az ebéd előételből, főételből és desszertből áll. Előételként salátát vagy gyümölcsöt 

kapnak. A főétel általában hal körettel. A desszert jégkrém, joghurt vagy gyümölcs. Fél 

1-ig ebédelnek a gyerekek, utána elpakoltam és letakarítottam az asztalokat, csak 

ezután ebédeltem én. Ebéd után volt fél óra születem, utána kint voltam az udvaron a 

gyerekekkel. Becsengetés után mindenki visszament a csoportjába és készültek az 

alváshoz. Az alvás idege alatt vigyázni kellett a gyerekekre és rendet tenni a teremben. 

Fél 4-kor keltek fel a gyerekek, ilyenkor segíteni kellett nekik felöltözni és elpakolni a 

kiságyakat. A szülők érkezéséig a gyerekek az udvaron játszottak, majd versmondással 

és énekléssel folytatták a teremben. Fél 5-kor mindenkiért jöttek. 

  Keddenként tornaórájuk volt, ahol zenére ugráltak és versenyeztek. Egy 16 éves 

francia lánnyal, Chloe-val voltam gyakorlaton. Chloe nem beszélt angolul, de néhány 

szóból és gesztusokból megértettük egymást.  

 

2014. 04. 09. 



  Szerdánként mindhárman szabadok voltunk. Reggel fél 8-kor találkoztunk 

tanárnőékkel és Marie-val. Bementünk az iskolába, ahol Marie tanít és ahonnan francia 

diákok érkeztek Magyarországra októberben. Az iskola Quimperhez közel, Poullanban 

van. A délelőtt folyamán Majsáné tanárnő és férje elvitt minket az óceánhoz. Kaptunk 

egy kisbuszt, amivel bejárhattuk a közeli városokat, köztük Locronant és több pontról 

megnézhettük a csodálatos óceánt.  

Poullan 

 

 

 

 

 

 

 





 

Locronan:  

Locronan Bretagne észak-nyugati részén levő falu, melyet Franciaország egyik legszebb 

falujaként tartanak számon. Nevét Szent Ronanról kapta, aki egy kelta keresztény 

hittérítő volt a 6. században és a falu emberit tanította. Ronan tiszteletére minden 

évben körmenetet tartanak. 7 évente rendeznek nagyobb körmenetet, amikor az 

ereklyéit is körbeviszik. A város a vászonról volt híres, a hajósok vitorláit készítették 

belőle, de a gőzhajók megjelenésével csökkent a kereslet. A városban a kresz táblák 

úgy vannak kialakítva és minimalizálva, hogy bármikor le lehessen őket venni, mert 

nagyon sok középkori filmet forgatnak a városban.  





 





 

Fél 12-kor értünk vissza az iskolába. Marie osztályának rövid beszámolót tartottunk 

Szegedről, a Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskoláról és a csecsemő- és 



gyermekápoló képzésről. Kíváncsiak voltak az itthoni gyakorlatok menetére és 

helyszíneire. Az iskolában ebédeltünk, majd folytattuk a környék csodás helyeinek 

felfedezését. 

Pointe du Van 



 



 

 

 

 

 

 

 



 

Pointe de Mille 



 

Douarnenez 



 

2014. 04. 10. 

  Fél 9-re mentem az óvodába. 9 órára minden gyerek megérkezett. Néhány szülő 

kíséretével, busszal indultunk MPT de Penhars-ba, ami egy színház. Gyerekeknek szóló 



előadást néztünk meg, amely a kisgyermekkorról szólt. Az előadás rendezője Pascal 

Viault, aki látványos effektekkel és diffúz hangokkal, fényekkel játszva mutatta be a gyermekek 

csodálatos világát. A táncos néha nevetve, néha komolyan mozog, nyomában képek, hangok, 

árnyékok, melyek arra ösztönöznek minket, hogy csatlakozzunk. 

MPT de Penhars 

 



 

 



 

 



 

 

A teljes előadás: 

https://www.youtube.com/watch?v=OspnSwQrdr8 

 

 

 

 

 

 

 



2014. 04. 11. 

  Fél 9-re mentem gyakorlatra. A délelőtt folyamán, a gyerekek elkészítették a 

szülőknek szánt húsvéti ajándékot, ami egy kis csibe volt csoki tojásokkal körberakva. A 

délutánt egy másik csoporttal töltöttem, a gyerekek 4-5 évesek voltak. Az óvónőjük 

Françoise megkért, hogy segítsek neki és a gyerekeknek a húsvéti ajándékkészítésben. 

Françoise nagyon jól beszél angolul, örült, hogy amíg ott voltam tudta használni és fejleszteni is 

nyelvtudását. Nagyrészt csak odafigyeltem a gyerekek munkájára, különösebben nem 

igényeltek segítséget.  A csoportnak volt a teremben egy kis keltetője, amiben kiscsibéket 

keltettek húsvétra.   

Françoise és a csoport: 

 

Megismertünk egy diákot az iskolába látogatásunkkor, Sophie-t. Ő volt az egyik, aki 2013 

októberében Szegeden töltött egy hónapot gyakorlaton. Ő és az anyukája meghívtak minket 

vacsorára. Sophie autóval jött értünk. A családja rendkívül kedvesen fogadott minket. Tanárnő 

és a férje is csatlakozott hozzánk és egy nagyon kellemes estét töltöttünk együtt. A vacsora 

nagyon finom volt. Bagett, sonka és szalámi, paradicsom, és sajtok. Mindenkinek nagyon ízlett. 

A sonka és a szalámi nagyon különleges volt, mert az ottani szokás szerint készítik. Nem füstölik 

őket, hanem a tengetnél szárítják, ettől lesz különleges íze. A vacsora után megköszöntük a 



vendéglátást, majd tanárnőéktől is elköszöntünk, ők utaztak vissza Magyarországra a 

hétvégén. Majd Sophie haza vitt minket autóval. 

2014. 04. 12. 

  Délelőtt felkeltünk, megreggeliztünk, felöltöztünk és bementünk a városba. 

Felfedeztük a környéket, hogy mit hol találunk. Ebéd után találkoztunk Sophie-val és 

egyik barátnőjével, akik megmutatták nekünk, hogy hova mehetünk, ha nagy 

bevásárlást szeretnénk tartani, valamint elmagyarázták, hogy melyik busszal és hogyan 

tudunk eljutni a bevásárlóközpontba.  

 

 

 

 

 

2014. 04. 13. 



  Az egész napot a városban töltöttük. Lenyűgöző volt számomra a különleges épületek 

látványa és az egész légkör.  

 



 

 

Délutáni sétánk során beültünk egy creperie-be, ahol sajttortát ettünk. 



 

Este meglátogatott minket Marie. Mire jött, sütöttünk palacsintát és együtt 

vacsoráztunk meg. Kíváncsian várta a beszámolónkat az első hétről, a véleményünkre 

volt kíváncsi a gyakorlattal kapcsolatosan. Csakis jót tudtunk neki mondani. 



2014. 04. 14. 

  Az óvodában a napi rend szerint ment minden. Reggel a napos felírta a dátumot és 

megszámolta a hiányzókat. Majd játék következett. 

Gally és Emma építőkockáznak. Ők testvérek és nagyon kevés a korkülönbség közöttük.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Come és Pierre autókkal játszanak 

 

 

 

 

 

 

 

Brieuc 2 éves. Nagyon eleven és vidám kisfiú. Haemofíliája van, ezért rá különösen oda kellett 
figyelni és óvni kellett a sérülésektől, ő volt a legkisebb a csoportban. Amikor az udvarra 
mentünk, sisakot kellett viselnie, ezzel is védve, hogy nehogy a fejét beüsse. 



 

A konyhában nagyon szerettek játszani és a fiúk is elő szeretettel babáztak. 

 

 

  A lakásban nem volt internet hozzáférésünk, ezért beiratkoztunk a könyvtárba, ahol napi 1 

órát használhattuk az internetet. A könyvtár este 7-ig volt nyitva. Nem tudtunk skypolni a 

szüleinkkel, mert a könyvtári számítógépen erre nem volt lehetőség és a szüleinkkel csak este 



tudtunk volna beszélni, ezért nem volt jó megoldás a könyvtár. Próbáltunk egyezkedni a 

szomszédokkal, hogy adják meg a wifi kódot, de sajnos a mi lakásunkban nem volt elég erős a 

jel, így nem sikerült kapcsolódnunk. Az egyik szomszéd ajánlott egy kávézót, ami a közelben 

volt. Szabadon használhattuk a wifit és vihettük a saját laptopjainkat, mindössze rendelnünk 

kellett valamit. Ettől kezdve a Le Café des Arts-ba jártunk internetezni. Nagyon hangulatos 

hely, szerettünk oda járni. 

Könyvtár: 

 

Le Café des Arts 

 

 

2014. 04. 15. 



  9 órára minden gyerek megérkezett az óvodába. A délelőtt folyamán az anyákapi ajándékot 
készítették el. Verseket tanultak és mesét olvasott fel nekik Estelle. Az ajándék készítésben 
Daniell segített a gyerekeknek. 

 



 

 

 



Délután nagyon jó idő volt, ezért a gyerekeket kiengedték a teremhez tartozó udvarrészre 
játszani. 

 

 

   



2014. 04. 16. 

  A mai napom szabad volt. Enikővel a városban voltunk egész nap. Képeket készítettünk. 





 

 

Ellátogattunk a piacra, ahol számunkra nem mindennapi tengeri herkentyűket árultak. 



 

A piacon a zöldségek nagyon drágák voltak, rengeteg választék volt. 

 

2014. 04. 17. 



  Françoise megkért, hogy kísérjem el őt és a csoportját egy idősek otthonába, ahol húsvéti 
műsort adtak elő a gyerekek.  

 

 

A gyerekek egy fél órás műsorral kedveskedtek az időseknek. Mondtak verset és húsvéthoz 

kapcsolódó történeteket meséltek el. Az idősek hálájuk jeléül süteménnyel és üdítővel kínálták 

meg a gyerekeket. A műsor végén, az udvaron csoki tojásokat rejtettek el, amit a gyerekek 

nagyon izgatottan kutattak fel.  

 

 

 

 

 

2014. 04. 18. 



  A mai napon a gyerekek rajzolással és színezéssel töltötték a délelőttöt. Mindenki a 

képességeinek megfelelően készítette el remekművét.  

 



 

 

 

 



Délután, amikor az udvaron véget ért a játék, mindenki leült a megszokott helyére. Estellel a 

számokat tanulták.  Nekem is sikerült megtanulnom 10-ig a számokat. Az óvodai rendszer 

másként működik, mint itthon. Az óvoda nem csak az egész napos játékról szól, hanem már a 

tanulás is szerepet kap. Az óvoda inkább iskola előkészítő, mint „játszótér”. 

 

  

2014. 04. 19.  

  Amikor Poullan-ban voltunk az iskolában. Találkoztunk Melindával, ő is volt Szegeden Sophie-

val. Melina és az anyukája remek programot talált ki a számunkra. Elvittek minket Concarneau-

ba, az egész napot ott töltöttük. 

Concarneau a Forest-öböl keleti partján helyezkedik el. A város két különböző részből áll: egy 

modern város a szárazföldön és egy középkori város, amely fallal van körülvéve egy hosszú 

szigeten a kikötő közepén. Történelmileg, a régi város volt a hajógyártás központja. A 

körülkerített város ma már a turisták kedvelt látogatóhelye, sok étteremmel és szuvenír 

bolttal. A város két része egy felvonóhíddal kapcsolódik egymáshoz. 

 



 

 

 

 

 

 

 



  

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

2014. 04. 20. 



  Enikővel elterveztük, hogy látogatást teszünk Brestbe. Enikő gyakorlati helyén ajánlották 

nekünk, mint jó időtöltés és szép látnivaló. Brest Finistère megye legnagyobb települése. Az 

Oceanapolis volt az úti célunk. Hasonló, mint Budapesten a Tropicarium, de sokkal nagyobb és 

szebb. A fél 12-es busszal indultunk és 1 óra alatt ott is voltunk, a busz közvetlenül az 

Oceanapolis előtt tett le. 

Ahhoz képest, hogy húsvét vasárnap volt, nagyon sokan voltak. Sokan úgy vélték, hogy húsvét 

alkalmából a legjobb időtöltés és ajándék a gyerekeknek, ha elhozzák őket ide. Egész napos 

program volt. Nagyon élveztük. Lehetett bent fényképezni, de csak vaku nélkül. Sajnos a rossz 

fényviszonyok miatt, nem sok képet sikerült készítenünk az akváriumokról és a halakról. 

Egészen zárásig maradtunk, majd a tengerparton elindultunk egy hosszú sétára. Végül beültünk 

egy kávézóba és megkóstoltuk a creme brulee-t. Vissza Quimperbe már autóval mentünk. Enikő, 

gyakorlati helyén találkozott egy magyar kislánnyal, akinek az anyukája magyar, az apukája 

francia. A kislány anyukája, Anita eljött értünk autóval és haza vitt minket. 

 



 

 



 

Brest: 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

Creme brulee 

 

 

 

 

 

 

 



2014. 04. 21. 

  Húsvét hétfőn minden zárva volt, csakúgy, mint itthon. A húsvét ünneplési módja annyiban tér 

el a magyarországitól, hogy nincs locsolkodás. A vasárnapot otthon töltöttük. Este Marie 

meglátogatott minket és hozott nekünk csokit húsvét alkalmából. 

2014. 04. 22. 

  Reggel 9 órakor a gyerekek megérkeztek az óvodába. Néhány szülő kíséretében 

busszal mentük a moziba, ahol kínai népmeséket vetítettek. 1 órát töltöttünk a moziba, 

ez idő alatt több, rövid népmesét néztünk meg. A gyerekek többsége nagyon élvezte, de 

voltak, akik nem bírták végigülni az 1 órát, rájuk különösen oda kellett figyelni. Ebédre 

értünk vissza az óvodába. Ebéd után a gyerekek lefeküdtek aludni, amíg aludtak, addig 

Françoise-nak segítettem az ő termét rendbe tenni. Miután a gyerekek felkeltek, 

kimentünk az udvarra játszani. Mint minden délután, az udvaron nem maradtam 

társaság nélkül sosem. Théo és Manuél fogták a kezem és sétáltunk az udvaron. 

Mindkét kisfiú nagyon zárkózott, nem játszanak a többiekkel az udvaron, de a teremben 

sem nagyon. Inkább jobb szeretnek Estellel vagy Daniellel együtt lenni. 

Théo 3 éves. Rendkívül eszes kisfiú. Minden érdeki. Nagyon szerette, amikor Estelle 

énekelt, olyankor mindig mosolygott. Szerette tanulni a verseket az oviban és mindig 

csodálattal nézett Estelle-re versmondás és éneklés közben. Igényli a társaságot, 

leginkább a felnőttekét.  

 



Manuél szintén 3 éves. Ő is inkább igényli a felnőttek társaságát, mint a kortársaiét. 

Mindig nagyon körültekintő és figyelmes. 

 

2014. 04. 23. 

  A szerdai nap ismét szabad volt. Úgy döntöttünk elmegyünk a Glenn Odet-be, ami egy 

nagy bevásárlóközpont, ezt is Sophie-ék mutatták. Drága üzletek voltak ott, úgyhogy 

többnyire csak nézelődtünk. A központban is töltöttünk egy kis időt és beszereztünk 

néhány szuvenírt. Késő délután vacsorát készítettünk, majd vacsora után elmentünk a 

Le Café des Arts-ba. Szinte, majdnem minden esténket ott töltöttük, már szinte 

törzsvendégek voltunk és minden alkalommal kedvesen vártak minket. 

2014. 04. 24. 

  Ma fényképezkedés volt az óvodában, mindenki csinosan volt felöltözve. A gyerekek 

aranyosan mosolyogtak a kamerába, élvezték a fényképezkedést. Minden más a 

napirend szerint történt. 

2014. 04. 25. 

  Az utolsó napom volt az óvodában. Szomorú voltam és egyben boldog is. Szomorú, 

mert az ott töltött idő alatt nagyon a szívemhez nőttek a gyerekek, Estelle és Françoise 

szintén. Hálám jeléül, amiért foglalkoztak velem megajándékoztam őket néhány 

magyarországi ajándékkal. Piros-fehér-zöld színű karkötővel, csokival, Szegedes 



kulcstartóval és különleges teával. Észrevettem, hogy nem kávét szoktak inni, hanem 

inkább teát, ezért vettem nekik azt. A gyerekektől is elköszöntem, vettem nekik 

Mikado-t, ami nagyon népszerű volt. Ki is osztottam nekik. Estelle elmondta nekik, 

hogy utolsó napomat töltöttem velük, mert megyek vissza Magyarországra. Kaptam 

puszi és ölelést mindenkitől. Nagyon hiányozni fognak. 

A jövő héttől kezdődik a gyerekeknek a tavaszi szünet, ezért az egész hetem szabad 

lesz. 

2014. 04. 26. 

  Ma délelőtt elmentünk bevásárolni. Délután pedig jött értünk Marie, elmentünk 

kirándulni. Rövid autóút után megérkeztünk Pointe de la Torche-hoz, amely a szörfösök 

és vitorlások kedvelt helye. Épp esős, szeles időt fogtunk ki, de legalább láthattuk a 

háborgó óceáni is. Rövid időt töltöttünk ott, mert eleredt az eső. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Az utunk tovább vezetett Penmarch-ba, ahol fel szerettünk volna menni a 

világítótoronyba, de az rossz időjárási viszonyok miatt zárva volt. 

 

 



Tovább mentünk Pont l’abbe felé. A város az Odett folyó és az Audierne öböl közi 

területen található. Rövid sétát tettünk a városban. A rossz időjárás miatt keveset 

tudtunk nézelődni. 

 

 

2014. 04. 27. 

  A vasárnapunk ismét pihenéssel telt. Délután pedig a Le Café des Arts-ba voltunk. 

 

 



2014. 04. 28. 

  Enikővel a városban voltunk. A buszmegállónál volt egy domboldal, ösvény vezetett 

felfelé. Felmentünk, ahonnan csodálatos kilátásunk volt a városra. 

 

 

 

 



 

 



2014. 04. 29.  

  A mai nap szintén Quimper utcáit jártuk Enikővel. Szuveníreket vásároltunk. 

 

 



 

2014. 04. 30. 

  Enikővel Bénodet-be látogattunk. Hasonlóképp, mint amikor Brest-be mentünk, 

megnéztük a buszmenetrendet és így utaztunk Bénodet-be. 1 órás buszút után érkeztünk 

meg a csodálatos tengerpart városba.  

Bénodet bretonul azt jelenti, hogy „az Odet szája”. A városban kaszinó, szállodák, mozi 

található. Gyönyörű kikötővel is büszkélkedik a város. Homokos partja nyáron nagyon 

kedvelt strand hely, nagy forgalma van. 



 

  



A parton sok kagylót szedtünk össze. 

 

 



 

A part közelében találtunk egy éttermet, ahol megebédeltünk. 

 



 

Fél 5-kor indult vissza a busz Quimper-be. A kirándulástól fáradtan értünk haza. 

2014. 04. 01.  

  Mivel nemsoká indulunk haza, elkezdtük összepakolni a cuccainkat. Ma is a városban 

voltunk. Csináltunk még pár képet. Találtunk a közelben egy kertet, ami teli volt 

különleges növényekkel. 



 

 

 

 

 



 

 

2014. 04. 02. 

  A mai napon ismét kirándulni voltunk. Ivettel és Marie-val mentünk Huelgoat városába. Autóval 

indultunk útnak. Útközben megálltunk egy dombnál, aminek a tetején egy kis templom volt. 

Felsétáltunk a tetejére, amely 300 méterrel a tengerszint felett volt. 

 

 

 



 

 

 

 



Miután megérkeztünk a városba, bementünk egy információs irodába, ahol térképeket kaptunk 

és útbaigazítást. Huelgoat rendkívül kedvelt turista hely. A város a 16. és 18. században jött létre 

egy tó partján.  

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



Visszafelé elmentünk megnézni Trévarez-t, amely egy piros kastély. 

 

A kastály Saint-Goazec-ben található. A várat a 19. században építette a francia építész, Walter-

André Destailleur, James Kerjégu elnök megbízásából. Trévarez az utolsók között épült 

Franciaországban.  

  

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 



2014. 04. 03. 

  Fájó szívvel vettünk búcsút Quimper-től. Ivett és Marie kísértek ki minket a repülőtérre. 

Csodálatos élményben és nagy vendégszeretetben volt részünk egész hónapban. Nagyszerű 

embereket ismertünk meg. Megtiszteltetés volt részt venni a pályázat kínálta lehetőségben.  

10:30-kor indult a gépünk Quimper-ből Párizsba. A következő gép indulásig 6 óránk volt. Az 

Orlyról taxival mentünk át a Charles de Guelle-ra, mert a buszra nagyon sokan vártak és pénzileg 

is úgyan úgy jöttünk ki, mintha busszal mentünk volna. Taxival 40 perc alatt átértünk a másik 

repülőtérre. Leadtuk a bőröndjeinket és utánanéztünk, hogyan tudunk bejutni a városba. 

Találtunk egy buszjáratot ami a központban, az operánál tesz le minket, onnan pedig el tudunk 

jutni az Eiffel toronyig. Busszal 1 óra alatt voltunk bent a városba. Miután leszálltunk az operánál, 

gyalog indultunk az Eiffel torony felé. A nagy tömegben alig tudtunk átfurakodni és mivel tudtuk, 

hogy nincs sok időnk, taxiba szálltunk és úgy mentünk el az Eiffel toronyhoz. Rengeteg ember volt 

a téren. Csináltunk gyors néhány képet, majd szétnéztünk a bazárba, vettünk néhány szuvenírt. 

40 percet tudtunk eltölteni az Eiffel toronynál, utána mennünk kellett vissza a reptérre, amit 

szintén taxival tettünk meg. 

  



Már fáradtak voltunk és vártuk, hogy haza érjünk. 19:50-kor indult a gépünk Budapestre.  

 

Miután leszálltunk furcsa érzés volt a régi környezetbe visszatérni, a megszokott légkörben lenni. 

Csodálatos élményben volt részünk. 

 

 

 

 

 

 

 


